

Iz šolskega centra prihaja kompetenten kader

Povezujejo se z gospodarstvom, da dijaki dobijo čim več praktičnih izkušenj – Stik s podjetji jim daje več priložnosti za zaposlitev

Vizija Šolskega centra Postojna je, da postane regijski srednješolski center z bogato ponudbo srednješolskih programov za mladino in za odrasle. V strokovnem šolstvu želijo tesno sodelovati z gospodarstvom, zaradi česar lahko sledijo vsem strokovnim novostim. Velik pomen pri tem ima tudi projekt Izobraževalni center sodobnih tehnologij (ICST) – generator kompetentnega kadra, ki povezuje sodobno opremljeno delavnico, izobraževalne programe na strojni šoli in delodajalce. Pri aktivnostih sodelujejo partnerske osnovne šole iz Pivke, Ilirske Bistrice in Postojne.

ICST je namenjen izobraževanju mladine, zaposlenih in brezposelnih. Trenutno veljavni izobraževalni programi na področju strojništva ne omogočajo razvijanja kompetenc, ker je vsebina okrnjena in obseg ur premanjen, zato dijaki nimajo možnosti razvijati veščin in spretnosti, ki so pogoj za razvoj kompetence. Projekt naslavlja to vrzel; pripravili so programa odprtega kurikula za programa strojni tehnik in oblikovalec kovin - orodjar. Na

šoli se zavedajo, da je sodelovanje z gospodarstvom nujno, če želijo usposobiti kader, ki bo znal uporabljati sodobno strojno tehnologijo. Delodajalci v regiji se soočajo s hudiim pomanjkanjem kadra, zato so se v velikem številu odzvali na vabilo k sodelovanju. Dijaki so ob pomoči šolskega mentorja iskali rešitve za izzive, s katerimi se soočajo delodajalci, in tako združevali teorijo in prakso. Rešitve so predstavili podjetjem, ki so idejo lahko upo-

rabila ali nadgradila. »Tesno sodelovanje dijakov in delodajalcev je ustvarilo tudi priložnosti za štipendiranje in poznejšo zaposlitev,« so zadovoljni na šoli. Okoli 40 dijakov je rešilo 17 praktičnih izzivov.

Tehniko in uporabo sodobnih tehnologij šolski center promovira tudi med osnovnošolci zadnje triade, saj jih želi vzpodbuditi k vpisu v programe strojništva. »S tem prispevamok potrebam trga dela v občinah Postojna, Pivka in Ilirska

Bistrica.« Razvili so program tehničnega dne za osnovnošolce, ki bo namenjen vsem šolam v treh občinah. Tehniški dan vključuje načrtovanje in izdelavo individualiziranega kovinskega obeska za ključ, ki ga učenci izdelajo na 5-osnem CNC-stroju v ICST. »Izvedli smo 16 tehniških dni, na katerih je bilo 324 osnovnošolcev.«

Šolski center izvaja tudi različne mednarodne projekte, med njimi več projektov Erasmus+ ter projekta Atena

in Muraš. Med drugim se je v okviru enega od projektov Erasmus+ v zadnjem šolskem letu 19 dijakov in šest učiteljev udeležilo mobilnosti v Estoniji, Španiji, Portugalski in Turčiji. Učitelji spremljevalci so bili sočasno tudi udeleženci mobilnosti, saj so opravljali senčenje na delovnem mestu. Obiskali so različne šole in podjetja, ker dijaki opravljajo praktično izobraževanje in se dogovarjali za nadaljnja sodelovanja. »Poleg mobilnosti 17 šol iz tujine. • Iva Žitko

naših dijakov in učiteljev, smo v tem šolskem letu izpeljali tudi nekaj gostovanj drugih šol,« pravi.

Šolski center Postojna je dobil Erasmusovo akreditacijo do leta 2027, ki jim zagotavlja dodelitev finančnih sredstev s strani nacionalne agencije Cmeplus. Na šolskem centru bo oktobra 2023 mednarodna konferenca v okviru projekta Europroject, Educations Without Frontiers, na kateri bo 17 šol iz tujine. • Iva Žitko

Perspektiva gre proti zaključku programa SIO 2020-2020

Na Podjetniškem inkubatorju Perspektiva pričakujejo, da bodo tudi v novem finančnem obdobju uspešni na razpisu za izvedbo podpornih storitev subjektov inovativnega okolja (SIO)

Decembra se izteka program SIO 2020-2022, ki ga izvaja Podjetniški inkubator Perspektiva (PIP), ena od petih organizacijskih enot Zavoda Znanje Postojna. Program se izvaja pod okriljem agencije Spirit in s finančno podporo ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo ter evropskega sklada za regionalni razvoj. Program je zaposlenim v inkubatorju in zunanjim izvajalcem namenjenih 451.000 evrov za vzpodbujanje nastanka novih in razvojni obetavnih podjetij. V dveh letih